[TpounTaiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBIITIOAHUTE 3aaHus 1-5.

B ropHsbIx paiioHax, 0COOEHHO B I02KHBIX IITHPOTAX
C BAQXXHBIM KAHMATOM, 3€MAEAEABIIbI Ha CKAO-
Hax rop yCTpauBaloT Teppackl. 3eMAeIeAbYeCKHe
Teppachkl — 9TO T'OPH30HTAAb-HBbIE IIAOLIAAKH,
HarloMHUHalIMe cTyrieHu. Bo Bpems noxnasa Boga
. CTEKaeT C BEPXHHUX Teppac BHHU3 I10 CIIELIUAABHBIM
g kamasam. [losToMy @oyBa Ha Teppacax He
pasMbIBaeTcss M ypoxaii He crpagaer. Mena-
A€HHBIH CTOK BO/IbI C BEPIIMHBI CKAOHA BHH3 C
Teppackl Ha Teppacy MO3BOASIET BhIpAIUBATEH [1aXKe BAATOAIOOHBBIE KYABTYPHIL.
B IOro-BocrouHoit A3um TeppacHOe 3eMAeleAHe HIMPOKO ITPUMEHSETCS [IAs
MIPOU3BOACTBA puca, a B Cpegu3eMHOMODEE — [IAS BhIpalllUBaHUSA BUHOIpajaa U
OAUBKOBBIX JepeBbeB. Bo3geaniBaHHe KyABTYp Ha Teppacax IIOBBIIIAeT
YPOXKaHHOCTh, HO TpebyeT TAXKEeAOro py4YHOro Tpyaa.

3eMmaenieael] BAaAeeT HECKOAb-
KHMH y4aCTKaMH, OIUH U3 KOTO-
PBIX pPACIOAOXKEH Ha CKAOHEe
xoaMma. [Ilupuna ygacrka 40 M, a
BEPXHSA TOYKA HAXOAUTCS HA BbI-
core 7 M OT TTIOHOXKHSI.

™

3. Ha CKOABKO IIPOLIEHTOB COKPATHUAAChH ITOCEBHAS IAOLIAML [TOCAE€ TOrO, Kak
3eMAeIeAel] YCTPOUA Teppackl? OTBET OKPYTAUTE /10 AEeCATHIX.
Otser: _4%

24m

AnYHa Bcex nanodvek = 24 m
S2=24*40=960

960/1000 =

0,960*100=96%
100%-96%=4%



